



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В. Г. КОРОЛЕНКА

ВИТЯГ ІЗ НАКАЗУ

Код ЄДРПОУ 31035253

10 02 2025 м. Полтава № 33-ст

Про організацію внутрішньої
академічної мобільності

На підставі Угоди про співпрацю щодо реалізації програм академічної мобільності між Полтавським національним педагогічним університетом імені В. Г. Короленка та Полтавським державним аграрним університетом № 79/02-40 від 13 жовтня 2021 року, відповідно до «Положення про внутрішню академічну мобільність студентів Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка», затвердженого (протоколом № 11 від 28.03.2024 року), введеного в дію наказом ректора № 11 – УР від 28.03.2024

НАКАЗУЮ:

I. ЗАРАХУВАТИ:

1.1. Для проходження внутрішньої академічної мобільності з метою підвищення рівня теоретичної та практичної підготовки, професійної майстерності, розвитку загальних, професійних навичок та особистісних якостей (вид внутрішньої академічної мобільності – освітня кредитна, форма академічної мобільності – навчання за освітніми (освітньо-професійними) програмами кредитної або ступеневої академічної мобільності, спосіб реалізації академічної мобільності – дистанційний) КУЛІША Антона Ігоровича студента групи 2023КРбд 2023, 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання за державним замовленням навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології спеціальності 202 Захист і карантин рослин освітньої програми «Захист і карантин рослин» на навчання зі студентами групи ПБ-25, 2 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання спеціальності 091 Біологія та біохімія освітньої програми «Біологія» Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка: з 17.02.2025 року по 02.05.2025 року (на безоплатній основі) опановувати освітній компонент «Популяційна екологія» (4 кредити, форма контролю – залік) замість освітнього компонента «Лісівництво та агролісові ландшафти» (4 кредити, форма контролю – залік).

Підстава : заява, витяги із протоколів засідань кафедр

Ректор
Згідно з оригіналом
провідний фахівець відділу
професійного розвитку освітян



Марина ГРИНЬОВА

Поліна ТРОЯН